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PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE 

med Östra Aros MCK i klubbkåken i Stångby söndagen den 26 februari 2023. 
Närvarande i Stångby: 15 Medlemmar  

 
§ 1. Mötets öppnande. 
 Ordförande Peter Appelqvist välkomnade alla närvarande medlemmar till  
 årsmötet och öppnade mötet kl 18:03. 

 
§ 2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Till mötesordförande valdes Peter Appelqvist och till mötessekreterare 
valdes Roger Söderbom. 

 
§ 3. Val av två justeringsmän tillika rösträknare för mötet. 

Roger Holmberg och Andreas Brodin valdes till justeringsmän tillika 
rösträknare för mötet. 

 
§ 4. Fråga om mötets stadgeenliga utlysande. 

Första dagarna i januari 2023 skickades den första kallelsen och 
informationen ut per brev till alla medlemmar. I mitten av januari 
skickades länk till nyhetsbrevet Jer.Net nr 1 med påminnelse om årsmötet 
via mail till alla medlemmar med fungerande mailadress samt info på 
klubbens Facebooksida. I måndags påmindes medlemmarna ännu en gång 
via Facebook och nyhetsbrev. På hemsidan har kallelse/dagordning och 
årsmöteshandlingar varit publicerade en tid. 

  Mötet ansågs stadgeenligt utlyst. 

 
§ 5. Fastställande av röstlängd och dagordning för mötet. 

Antalet närvarande medlemmar räknades och fastställdes till 15 
röstberättigade medlemmar. Beslöts att lägga till ev efterkommande 
medlemmar (det blev inga). 

  Årsmötet godkände dagordningen. 

 
§ 6. Föredragning och godkännande av förvaltningsberättelse. 

Ordföranden Peter Appelqvist läste igenom rubrikerna i 
verksamhetsberättelsen.  
 
Kassören Jan Lindberg gick igenom balans- och resultatrapporten och 
konstaterade att klubben har en fortsatt mycket stabil ekonomi, inte 
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minst tack vare klubbintäkterna från ordonnansverksamheten. Övriga 
intäkter/kostnader har i princip följt årets budget.  
Ordföranden gick igenom de bifogade diagrammen över kostnader och 
intäkter. Ålders- och könsfördelningen kunde i år visa en något lägre 
genomsnittsålder än föregående år.  
Årsmötet godkände därefter styrelsens förvaltningsberättelse för 
verksamhetsåret 2022. 

 
§ 7. Uppläsande av revisionsberättelse. 

I frånvaro av revisorerna, läste Andreas Brodin upp revisionsberättelsen. 
Revisorerna rekommenderar fastställande av resultat och föreslår 
ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. 

 
§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. 

Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för den gångna 
verksamhetsperioden. Beslutet var enhälligt. 

 
§ 9. Val av ordförande för ett år. 
  Till ordförande på ett år omvaldes ännu en gång Peter Appelqvist. 

 
§ 10. Val av tre ordinarie ledamöter på två år enligt § 13 i stadgarna. 
          Till ledamöter i styrelsen på två år omvaldes Jan Lindberg, Andreas Brodin  
 och Anders F Eriksson. 

 
§ 11. Val av suppleanter på ett år enligt § 13 i stadgarna. 
          Till styrelsesuppleanter på ett år omvaldes Anders  

Ljungqvist Malm, Christer Oliveskog, Fari Sah samt nyvaldes Bosse 
Hagberg. 

     
§ 12. Eventuella uppkomna kompletteringsval. 

Bengt Friberg kompletteringsvaldes till styrelsen på ett år. 

 
§ 13. Val av två revisorer samt en revisorssuppleant på ett år. 
  Till revisorer på ett år omvaldes Anders Hjelm och Ola Lindberg. 

Till revisorssuppleant på ett år omvaldes Bo Lundgren. 

 
§ 14. Val av valberedning, två ordinarie samt en suppleant. 
  Till valberedning omvaldes Mats Hjelm och nyvaldes Bosse Hagberg. 

Till valberedningssuppleant nyvaldes Bosse Bergman. 

 
§ 15. Val av ledamot samt suppleant till motorsportunionen. 
  Till ledamot i motorsportunionens styrelse omvaldes ordförande Peter  
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Appelqvist. Till suppleant valdes Rörkenansvarig (bestäms av  
konstituerandemöte). 

 
§ 16. Föredragande av verksamhetsplan och budgetförslag för kommande 

  verksamhetsår, samt fastställande av årsavgiften. 
Ordföranden konstaterade att årets verksamhetsplan liknar tidigare års. 
Utvecklingsplanen för klubbkåken innehåller i år det planerade utbytet av 
avloppsanläggningen. 
  
Kassören berättade lite om budgetförslaget. Pga nya regler för 
arrangerande av tex cykeltävlingar på landsväg, är antalet 
ordonnansuppdrag under 2023 tämligen osäkert.  
Årsmötet godkände därefter styrelsens förslag till verksamhets- och 
utvecklingsplan och budget.  

 
§ 17. Fastställande av årsavgiften för nästkommande verksamhetsår 
 Ordföranden berättade att vi haft oförändrade avgifter sedan 22 år 

tillbaka. För nästkommande verksamhetsår (2024) bestämdes att vi höjer 
med 20kr för respektive avgiftsgrupp. De nya avgifterna från 2024 kommer 
därmed att bli: 
MC-ägare  200 kr 
MC-ägare under 26 år 150 kr 
Supporter  150 kr 
Familjemedlemskap 300 kr 

  
§ 18. Styrelsens förslag till ändring av klubbens stadgar 
 Föreningens stadgeguru Roger Söderbom berättade om bakgrunden till  
 förslagen till ändringar som funnits ute till påseende på hemsidan sedan  
 lång tid tillbaka. 
 Årsmötet godkände enhälligt styrelsens förslag till ändringar av stadgarna  
 som därmed är fastställda med omedelbar verkan. 
 
§ 19. Behandlande av inkomna motioner enligt stadgarna. 

Konstaterades att inga motioner/förslag inkommit inför årsmötet. 

 
§ 20. Övriga frågor. 
 Det fanns inga förslag till övriga frågor. 

 
§ 21. Mötets avslutande. 
 Några avgående/tidigare personer med uppdrag i klubben avtackades med  
 blommor och lämplig dryck. Det var Roger Holmberg (fd valberedningen),  
 Sigge Lind (fd Vice ordförande) och Sören Uppman (fd webmaster).  



Sida 4 av 4 

 

   

  Östra Aros Motorcykelklubb 

 2023-02-26 

____________________________________________________________________________________________________ 
 

Östra Aros Motorcykelklubb   Postadress: Stångby 1   755 94 Uppsala    
www.oamck.se   E-postadress: info@oamck.se   Organisationsnummer: 817601-5975  

 

 

 Dessutom utdelades diplom från Upplands Idrottsförbund till Leif Våghals  
 för sin tidigare tid i styrelsen (skulle ha delats ut 2018). 
  Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.  

Därefter bjöds på kaffe med fikabröd (som C-Wings ordnat). 
 
Efter kaffet samlades styrelsen för ett konstituerande möte. 

 

 
Vid protokollet    Justeras  

       

 

  
Roger Söderbom    Peter Appelqvist 
Mötessekreterare    Mötesordförande 

 

 

 

 
Roger Holmberg   Andreas Brodin 
Justeringsperson   Justeringsperson 

 


